[lporpammupoBaHue
Ha A3blKe Cu

Tema 1.
CyMmmMmupoBaHue
3fIeMeHTOB MaccuBa



[loBTOpPAEM.
Yto obo3HavaeT?

const int N = 100;
int A[N], 1i;
float b[N];

for(i=0; i <N; i++) {
}

printf ("BeeguTe 10 sneMeHTOB
MaccuBa: \n") ;

for(1=0; 1 <N; 1i++)

{ printf ("A[%d] =", 1) ;

scanf ("%d", &A[i]);
}




[loBTOpPAEM.
UTto 0O03HavaeT?
for(1=0; 1 <N; 1i++)

{b[1]=1*1*i-1.5*I
}

printf (“Msmerenust Maccus A:\n") ;
for(1=0; 1 <N; 1i++)

printf ("%5d", A[i]) ;
printf («MsmeHenHst MaccuB B:\n") ;
for(1=0; 1 <N; 1i++)

printf ("%$5.1f", b[i]);




NMporpamma

[Ipumep. B mexoropom HacenéHmOM nymkte n jAomo. H3pectHo,
CKOMbKO JIOAeH MpOMHMBACT B KAMIOM H3 oMoB, COCTABHM ANTODHTM
MO/CUETa KOMMYeCTBA JKHUTeNel HaCeNERHONO MYHKTA.

Hcxonmbie JaBHBE (KOMHYECTBO HUIBIOB) 346Ch IPEXCTABNEHHI ¢ 1I0-
MO0 OAHOMEPHOT0 MacCHBA ¢, COCPHAIIEro 1 aNeMenTos: a[1] — ko
JIT9eCTBO AIBIOB foMa 1, a[2] — KonWuecTso KUIBIOB AOMA 2, w,
a[n] — KOMTYECTBO HUIBIOB A0MA 11, B obmem crygae afi] — xommyec:
TBO JRU/IBIIOB JOMA i, Iie | IPHEUMACT LeN0THCCHRLIE 3HAYCHHS 0T 1 0
n (i =1,n). Peaynsrar paborst axropatma 0003HaUER yepes s,



CyMMupoOBaHHe 3JIEeMEHTOB MACCHBA OCYIIECTBJIAETCH II0 TOMY JKe NpHH-
OHOY, 4TO ¥ CYMMHMPOBAHME 3HAYEHUN IIPOCTHIX IePeMEHHEIX : 38 CYET Imo-
O4YepEéAHOro nobaBiieHNs CAATAEMEBIX

1) onpepenserca aueiika naMaATH (ODepeMeHHas 8), B Kotopoit Gyxer
OOCJIEOBATENHHO HAKAIJIABATHECS PE3YJIALTAT CYMMHPOBAHKA;

2) nepeMeHHOH S NpUCBaAMBAETCS HaYaJbHOe 3HaYeHne 0 — umcyio, He
BJAHAIOIIEe HA Pe3yAbTAT CJAOKEHUT;

3) AnA KaXKAOro 3JIEMEHTAa MACCHBA M3 IEPEMEHHOM 8 CYNTHIBACTCH eé
TeKyllee 3HAYCHHE M CKJIAALIBAETCHA CO 3HAYCHHEM 3JIeMeHTa Mac-
CHBAa; NOJIYYCHHEIH Pe3yJbTAT IPHCBANBAECTCA IEPEeMeHHOM 8.

OnmrcasHBIH Dponece HArJAAXHO MOYKHO H300pDasATh TakK:

:x=0 §=0
| 5:= 8 + af1] s=0+a[l]
s:= 8 + a[2] 8§ =0+ a[l1] + a]2]

| 8:= 8 + a[3] s =0+ a[1] + a[2] + a[3]

e

8 =0+ a[l] + a[2] + a[3] + ... + a[n]




Hanpumep: N=10;
A:104 30 45 100 75 120 58 40 35 40

S=0

.S=0+104 =104

.S=104+30=134

. S5=134 +45=179

.S =179+ 100 =279

.S =289+ 75=35%4

.S =364+ 120 =474

.S =484 + 58 = 532

.S =542 +40=572

.S =582 + 35 =607

.S =617 +40 = 647 B HaceneHHOM nyHKTe 657
XUNbLOB

O©CoONOOOWTPA~WDN-O0



int main()
{ constint N =10;
int A[N], i,s;
printf("Vvedite kolichestvo zhilcov v kazhdom iz 10 domov:\n");
for (i=0; i<N; i++)
{
printf("A[%d] = ",i);
scanf("%d",&A]i] );
}
// cymMMnpoBaHMe XunbLoB
for (i=0;i<N;i++) s = s+A][i];
// BblBOO MaccuBa Ha 3KpaH B CTPOKY
printf("Kolichestvo zhilcov v kazhdom dome:\n");
for (i=0;i< N;i++) printf("%4d", A[i]);
printf ("\nV poselke %d zhilcov",s);
return O;

}



3agaHusa (ogHa 3apava - «4», aBe 3agadm «5»)

1. B opranmnsaunu pabotaet 7 paboTtHukoB. Kaxabin n3
OnpenenuTte cpeaHtoo 3apnnarty B 3TOWU opraHu3aumu.
NMpumep:

Beegure 7 Bapnnar:
15000 17000 20000 25000 24000 23600 17500
cpenHsizs sBapninara 20300,00

2. BBecTu c knaBsmnartypbl MaccuB U3 15 anemMeHToB, HAUTK
KONMYeCTBO OTpULIATESNIbHbIX 311IEMEHTOB N1 CYMMY
NONMOXXUTENbHbIX.

[Mpnmep:
Beegure 15 umucesn:
4 -15 -3 10 14 0 15 10 -2 -6 8 90 55 0 -12

KOJIMYECTBO OTPMIIATEJILHEX 3JIEMEHTOB 5
CyMMa IIOJIOXKUTEJILHEIX 3JIeMeHTOB 206



